

To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @minvws.nl]
Cc: [5.1.2e] [5.1.2e] @minvws.nl [5.1.2e] @minvws.nl]; [5.1.5]
 [5.1.5] [5.1.2e] @minvws.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Mon 11/23/2020 8:35:01 AM
Subject: Nieuwe versie Annotatie DOC 23 november
Received: Mon 11/23/2020 8:35:02 AM
[Geannoteerde agenda DOC-19 23 nov.docx](#)

Hoi [5.1.2e]

Ik heb even navraag gedaan en het antwoord op je vragen toegevoegd aan de annotatie.

Voor jouw overzicht hier nog even de antwoorden los:

- 1) [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] van ZJCN en [5.1.2e] zijn de stellers van het stuk over vliegverboden. Het stuk spreekt grotendeels voor zich. Enige wat je extra zou kunnen benadrukken is dat al een aantal maanden gebruik wordt gemaakt van het instrument vliegverboden en dat het voorstel is dit te blijven gebruiken totdat er (naar verwachting 15/12) een alternatief instrument is om import covid te voorkomen.
- 2) Tot nu toe heeft team maatregelen [5.1.2e] alleen input binnen van Defensie. Graag benadrukken dat morgen de deadline is! In de annotatie heb ik nog wat informatie van [5.1.2e] toegevoegd over waarom we deze uitvraag doen.

Groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e]

Programmadirectie COVID-19

[5.1.2e] @minvws.nl

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e] @minvws.nl>

Verzonden: zondag 22 november 2020 22:29

Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e] @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Annotatie en stukken DOC 23 november

Dank [5.1.2e]

Enkel vraagje

- 1) Wie is steller BES stuk binnen VWS (directie/persoon)? Wordt naast standpunt en de bullets die er staan verwacht dat ik hierop nadere toelichting kan geven bij doorvragen op het alternatief zoals dat in ontwikkeling is etc, dan handig ff nummer hebben om te kunnen appen
- 2) "Je kunt eventueel nogmaals benadrukken dat de deadline om input te leveren voor de herijking van de routekaart voor leden van het DOC dinsdag 24 november is."
 Wat is laatste stand mbt herijking, kan ik daar wat over delen (misschien even op te halen bij team [5.1.2e] en is er al veel input binnen of nog niet zo? Dan kan ik wat kleur geven

Misschien handigste als je me hierover appt, dan heb ik bij de hand tijdens DOC

Groeten [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e] @minvws.nl>

Verzonden: zondag 22 november 2020 19:17

Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e] @minvws.nl>

CC: [5.1.2e] [5.1.2e] @minvws.nl; [5.1.5] [5.1.2e] @minvws.nl>

Onderwerp: Annotatie en stukken DOC 23 november

Hoi 5.1.2e

Bijgaand stuur ik je de geannoteerde agenda (inclusief een overzicht van de cijfers van vandaag) en de stukken voor het DOC-19 van morgen. Het DOC is morgen van 10:00 tot 11:00 uur, buiten verzoek

buiten verzoek

Groet,

5.1.2e